

Proiectul EmpoweringYou abordează problema alienării sociale și politice și retragerea tinerilor europeni din viața socială și politică, reflectată în rata scăzută de participare a acestora în viața politică, civică și socială, ducând la marginalizare și excludere socială. Acest lucru se evidențiază prin lipsa activității electorale și interesul redus pentru acțiuni civice și sociale, dar se poate exprima și prin cazuri extreme de radicalizare și acțiuni violente, care subminează ideile contemporane de democrație și pace.

Proiectul EmpoweringYou intenționează să îmbunătățească competențele de bază și transversale ale tinerilor europeni, promovând și susținând participarea civică și guvernarea, bazate pe competențe și, în același timp, oferind noi soluții digitale și pedagogii inovative integrate, pentru a încuraja participarea la viața civică.

Grupul țintă al proiectului este format din tineri cu vârsta cuprinsă între 13 și 30 de ani aflați la risc de excluderea socială, inclusiv persoane care părăsesc școala timpuriu, tineri care nu studiază, nu lucrează și nu participă la programe de formare, tineri care nu se implică în procesul electoral, tineri care trăiesc la

limita sărăciei și tineri implicați în infracțiuni etc.

Proiectul operează în 6 țări europene pentru a promova participarea politică și socială a tinerilor la nivelul UE, promovând simultan educația cu privire la valorile democratice europene și colaborarea, comunicarea și networking în rândul tinerilor cetățeni europeni care împărtășesc mai mult sau mai puțin aceleași probleme și se confruntă cu aceleași provocări. Pentru ca platforma să poată aborda nevoi multiple din diferite țări europene, proiectul va asigura colaborarea transnațională dintre parteneri și grupurile țintă din diferite regiuni UE, susținând diseminarea platformei de-a lungul continentului.

Proiectul este finanțat cu ajutorul Uniunii Europene și se va derula timp de 24 de luni (martie 2017 - februarie 2019).

Principalul deziderat al proiectului EmpoweringYou este acela de a promova participarea socială și politică în rândul tinerilor cetățeni europeni la nivel local, regional, național și European, dezvoltând implicarea civică prin proiectarea și dezvoltarea unei platforme inovative și interactive, bazate pe învățare și schimb de opinii și idei, combinând educația non-formală inclusivă cu relaționarea și implicarea activă în cadrul comunității.



Principalele obiective ale proiectului sunt:

- Dezvoltarea unei platforme online gamificate menite să educe și să doteze tinerii cetățeni ai UE cu abilități cum ar fi angajamentul socio-economic activ, valorile democratice, competența digitală și abilitățile de comunicare și networking, printr-un instrument distractiv de învățare și schimburi.
 - Crearea unui instrument pentru educație non-formală inclusivă care abordează diversitatea în educație și formare și dezvoltarea competențelor sociale, civice și interculturale. Temele de formare vor viza domenii precum valorile democratice, accesul la drepturi, principiile naționale și europene de guvernare, etc.
 - Să ofere o formare deschisă și inovativă și o platformă de lucru pentru tineri, ancorată în era digitală, și să promoveze utilizarea TIC, care va motiva tinerii adulți să își consolideze valorile democratice și să își lărgescă și adâncească nivelul de participare politică, civică și socială, la nivel local, regional, național și european, prin învățare activă, networking și schimb de opinii.
- Să ofere o modalitate accesibilă pentru tinerii cetățeni europeni de a-și exprima punctele de vedere și opiniile politice, economice și sociale și de a colabora cu alți membri ai comunității.
 - Să întărească colaborarea civică și schimbul de informații și bune practici între diferite zone ale Europei.
 - Să promoveze validarea gamificării ca o formă nouă de practică de învățare non-formală.
 - Să lupte împotriva oricărei forme de excludere socială și împotriva apatiei civice.

PROJECT COORDINATOR

www.inovaconsult.com

PROJECT PARTNERS

www.edaverneda.org

www.cardet.org

www.csv.marche.it

www.gie.ro

www.kmop.eu

CONTACT US

www.empoweringyouproject.eu

facebook.com/EmpoweringYouProject



Funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

The European Commission support for the production of this publication does not constitute an endorsement of the contents which reflects the views only of the authors, and the Commission cannot be held responsible for any use which may be made of the information contained therein.